 (
L’accord du participe passé 
des verbes du 1
ier
 groupe
avec  être
   
   
)





 (
  
 
Le sujet (= qui est-ce qui ?) est au 
féminin
Le participe passé => 
-ée
   
Ex : 
elle
 
est tomb
ée
   
) (
 
  
Le sujet (= qui est-ce qui ?) est au 
masculin
Le participe passé => 
-é
   
Ex : 
il
 
est tomb
é
   
)


















 (
  
Le sujet (= qui est-ce qui ?) est avec 
un masculin et un féminin
Le participe passé => 
-és
   
Ex : 
Patrick et Claire
 
sont
 tomb
és
   
) (
  
 
Le sujet (= qui est-ce qui ?) est au 
féminin pluriel
Le participe passé => 
-ées
   
Ex : 
elles
 
sont
 tomb
ées
   
) (
   
Le sujet (= qui est-ce qui ?) est au 
masculin pluriel
Le participe passé => 
-és
   
Ex : 
ils
 
sont
 tomb
és
   
)
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